SPF Havsvinden i Ahus
par hcp 2019-11-19

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 2 182 63.19 Jan Rosenquist - Kerstin Rosenquist 39541 39540 Ahus BK

2 12 174 60.42 Christer Nameus - Ingvar Ringdahl 29613 55556 Ahus BK - Kristianstads BK

3 11 161 55.90 Nils Torstensson - Arne Ljungars 42460 31307 Ahus BK

4 10 155 53.82 Carey Persson - Frank Pettersson 17645 34387 Degeberga BK - Ahus BK

5 6 152 52.78  UIf Niléhn - Ingrid Ask 55578 26402 Ahus BK

6 3 151  52.43 Kurt-Arne Nordstrom - Agneta Karlsson 55561 91110 Ahus BK - SPF Havsvinden i Ahus

7 5 146 50.69 Margareta Sodergren - Lena Tryding 18878 65918 Vastra Bjare BK - SPF Havsvinden i Ahus

7 7 146 50.69 Anita Gimre - Gunnel Gejrot 53020 60253 SPF Havsvinden i Ahus - Ahus BK

9 8 143  49.65 Kristina Block - Ingegerd Ohlsson 91115 30872 SPF Havsvinden i Ahus - Ahus BK

10 14 138 47.92 Jan Goéransson - Ann-Marie Gdransson 2021 2433  Ahus BK

11 1 133 46.18 Lisbeth Nedemo - Ingrid Torstensson 45296 44563 Ahus BK

12 13 129 44.79  Eivor Andersson - Jorgen Ohlin 60105 60114 Ahus BK

13 4 124 43.06 Christina Fredriksson - Anita Davidsson 57586 54938 Ahus BK

14 9 82 28.47  Anita Olsson - Gunilla Asklof 48809 52773 Ahus BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

2 5 4v S= a2 420 100 20|13 1 3NO+1 9 -430 120 00| 3 6 4v S= s A 420 100 20

3 11 4v N= «9 420 1000 20| 2 5 4y V+2 o7 -480 80 40| 4 12 4v S= *K 420 100 20
12 7 4v N= 9 420 100 20| 9 10 4y V+2 &T -480 80 40(10 11 4v S= 2 420 100 2.0

8 14 340-3 &A 150 6.0 6.0|12 7 4vV+2 7 -480 80 40| 9 14 3NV -4 ] 400 6.0 6.0

4 6 24 0-1 aA 50 40 80| 4 6 3NO+3 3 -490 30 90| 5 7 2vS+2 7 170 3.0 90
13 1 4vS-1 *2 -50 20 10.0| 8 14 3NO+3 ¢3 -490 3.0 90|13 2 2vS+2 aA 170 3.0 9.0

9 10 4v N-2 *9 -100 0.0 120| 3 11 6v O= +3 -980 0.0 120 1 8 4vS-1 a A -50 0.0 120
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

5 7 4vS+2 & 680 11.0 10| 2 9 49 0-1 +8 50 11.0 10| 2 9 2¢ 0-4 vA 400 12.0 0.0
10 11 4v S+2 2 680 11.0 10| 6 8 4v O-1 #J 50 11.0 10| 6 8 34 N+1 &A 170 100 2.0

3 6 4v S+1 &8 650 80 40| 5 1 3v0O= *4 -140 80 40| 4 7 2NN+1 46 150 8.0 40

9 14 4v S= 8 620 50 70| 4 7 4v 0= 2 -420 30 90| 5 1 3«4N= *K 140 50 7.0
13 2 4v S= 48 620 50 7011 12 4v O= %] -420 3.0 9.0(11 12 34 N= A 140 50 7.0

1 8 3vS+2 438 200 10 11.0|13 3 4v 0= *9 -420 30 90|13 3 34 N-1 *A -50 1.0 11.0

4 12 3y N+2 &7 200 1.0 11.0|14 10 4v O= +8 -420 30 90|14 10 2¢ S-1 *] -50 1.0 11.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 10 44 N+1 vQ 650 120 00| 7 9 3NV-2 v6 100 120 00| 1 2 464 0-2 @A 200 120 0.0

7 9 3NN= &T 600 100 20|12 1 4a4V-1 48 50 100 20| 8 10 34 O-1 #A 100 9.0 3.0
12 1 34 S+2 ©vA 200 80 40(13 4 INV+2 3 -150 70 50|13 5 44 0-1 A 100 9.0 3.0

5 8 3aN+1 vQ 170 6.0 6.0|14 11 INV+2 3 -150 70 50| 6 9 2v N-1 4Q -50 6.0 6.0
13 4 34 N= v 140 40 80| 3 10 14 V+3 &2 -170 30 90| 4 11 24 0O= 8 -110 40 80

6 2 44 N-1 vQ -100 10 11.0| 5 8 24 V+2 8 -170 30 90| 7 3 24 0+1 #A -140 1.0 11.0
14 11 44 S-1 vK -100 10 110| 6 2 44 V= .7 -420 0.0 120(12 14 34 O= A -140 1.0 11.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 3 260= vA -90 120 00| 7 10 6v S= 2 980 120 00| 7 10 BNN+3 2 690 12.0 0.0
12 14 24V+3 vQ -150 100 20| 2 3 4ANS+1 43 460 100 20| 2 3 3NN+2 #J 660 100 20

1 2 24V+2 & -170 6.0 60| 1 14 4v S+1 43 450 40 80| 8 4 4y N+1 & 650 8.0 4.0

8 10 24 V+2 9 -170 6.0 60| 5 12 4v S+1 &K 450 40 80| 1 14 3NN+1 6 630 6.0 6.0
13 5 24 V+2 v5 -170 6.0 60| 8 4 4vS+1 & 450 40 80| 5 12 6vS-1 *A -100 3.0 90

4 11 24 V+3 vA -200 20 100| 9 11 4v S+1 ¢J 450 40 80(13 6 24 N-1 +6 -100 3.0 90

6 9 3NV+1l ¢5 -630 0.0 12013 6 4vy S+l & 450 40 80| 9 11 3NS-3 *2 -300 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 64 N+1 ¢2 1460 120 00| 6 1 44 N= 2 420 120 00| 4 5 24 V+2 ¢A -170  10.0 2.0

3 4 44 N+3 <A 710 60 60| 3 4 5¢S= *A 400 90 30|11 1 24V+2 ¢K -170 100 2.0

6 1 44 N+3 ¢K 710 6.0 60|13 7 5¢S= oA 400 9.0 3.0(13 8 24 V+2 +A -170 100 2.0

8 11 44 N+3 ¢K 710 6.0 6.0|10 12 24 N+2 2 170 50 70(14 3 34V+2 ¢K -200 6.0 6.0
13 7 44 N+3 +A 710 6.0 60|14 2 24 N+2 &6 170 50 7.0| 7 2 44V= ¢ A -420 40 80
14 2 44 N+3 ¢A 710 60 60| 9 5 24 N+1 T 140 20 10.0| 9 12 44 V+2 ¢A -480 1.0 11.0

9 5 4e N+1 <A 650 0.0 120( 8 11 44 N-3 &7 -150 0.0 120(10 6 44 O+2 ¢2 -480 1.0 11.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 2 5vS+1 #Q 480 90 30| 4 14 3¢ V-4 *A 200 120 00|12 2 INN+1 K 120 12.0 0.0
10 6 4v S+2 2 480 90 30|12 2 240-3 ¢J 150 90 30|13 9 INDO-1 v4 100 100 20
13 8 5v S+l 4Q 480 9.0 3.0(|13 9 2NS+1 +¢K 150 90 30| 4 14 INN= &K 90 8.0 4.0
14 3 5v S+1 44 480 90 30| 5 6 2¢V-2 a2 100 40 8011 7 2¢ V= 49 -90 6.0 6.0
11 1 4v N+1 «K 450 40 80| 8 3 2¢V-2 *A 100 40 80(10 1 24V+1 ¢2 -140 40 80

9 12 24 V+3 vK -200 20 10011 7 2¢ V-2 &5 100 40 80| 5 6 2vV+2 4] -170 2.0 10.0

4 5 44 V+1l vQ -650 0.0 120(10 1 2¢vO-1 2 50 0.0 120 8 3 2&4N-4 ¢4 -400 0.0 120
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 3 3NO-2 a2 200 120 00| 6 7 5#V-2 o A 200 120 00| 2 4 24 S= *5 110 100 20

514 2NO-1 &5 100 100 20| 9 4 5&4V-1 a2 100 100 20|10 5 24 S= 2 110 100 2.0

6 7 14 S-2 v8 -100 70 50| 5 14 3&V= a2 -110 6.0 60|14 6 14 S+1 &5 110 100 20
12 8 2NS-2 43 -100 70 50|11 2 3sV-= vQ -110 6.0 6.0 1 9 26 0-2 &7 100 6.0 6.0

9 4 INO+1 &8 -120 40 80(12 8 24 0+1 &T -110 60 60| 7 8 3vV-1 43 50 3.0 90
13 10 24 S-3 +5 -150 20 100| 1 3 3«V+l &A -130 20 10012 3 3v V-l 49 50 3.0 90
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11 2 2v0+2 v5 -170 0.0 12.0|13 10 3NO= vA -600 0.0 120(13 11 3v V= a3 -140 0.0 12.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 6 3¢ O+1 &9 -130 120 00| 1 4 3NO-1 43 100 11.0 10| 8 9 4v V-2 +8 100 120 0.0
2 4 34V+2 v 200 10.0 20|11 6 4v O-1 &7 100 11.0 10|13 12 3NO-1 *3 50 100 2.0
1 9 4eV-= a5 -620 80 40| 8 9 3NO= 43 -600 80 40| 2 10 2v V= +4 -110 7.0 5.0
12 3 44 O+1 #A -650 6.0 60| 2 10 BNO+1 9 -630 40 80(14 7 2v V= +4 -110 70 5.0
10 5 3NO+2 2 -660 40 80(13 12 3NO+1 &2 -630 40 80| 3 5 240+1 &7 -140 40 8.0
7 8 44 O+2 #A -680 10 11.0|14 7 3NO+1 46 -630 40 80| 1 4 34S-3 a5 -150 2.0 10.0
13 11 44 V+2 &2 -680 1.0 110 3 5 4vy O+1 &2 -650 0.0 120|11 6 44 0= *A -420 0.0 12.0
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